

# 强化铁路护路联防 助力平安城市建设

本报讯(记者 李亮 通讯员 王建成 赵云 吕静)“铁路线就是生命线”,鄂尔多斯市铁路护路联防工作领导小组,深知铁路安全的重要性,在铁路运输快速发展的同时,狠抓护路联防工作,为平安鄂尔多斯的创建做出了积极贡献。

近日,该市针对铁路护路联防工作,专门召开了会议,在总结交流经验的基础上,表彰了一批“先进集体”和“优秀个人”,并对2018年的铁路护路联防工作进行了安排部署。

据了解,2018年,鄂尔多斯市铁路护路联防工作总体思路是:以防范全市铁路沿线治安

风险为核心,以扎实推进护路联防基层基础建设为支撑,坚持依法护路、综合治理、源头治理,强化全市铁路护路联防领导责任制和工作责任制落实,大力推进全市铁路沿线“人防、物防、技防”建设,全面推动全市铁路护路联防各项工作落实,为平安鄂尔多斯建设发挥应有作

用。具体工作中,该市将加大风险排查,突出源头管理,持续强化路外安全隐患排查治理。同时,不断强化科技护路的能力和水平,重点推进重要区段、较大车站、重点桥隧等部位视频监控纳入“雪亮工程”和网格化管理服务平台,充分应用科技手段,助力铁路护路工作。

## 第六届中国联通乒乓球挑战赛呼和浩特市赛区火热开赛

本报讯(记者 赵鹏蛟)6月23日,由中国联通呼和浩特市分公司主办的“乒乓在沃 天下唯沃”第六届中国乒乓球挑战赛呼和浩特市赛区挑战赛正式开赛。来自呼和浩特市70名参赛选手同台竞技,一决高下。

开幕式上,中国联通呼和浩特市分公司副总经理孙常勇致辞。首先,他代表呼和浩特市联通分公司向参与本次赛事的裁判员、参赛选手和新闻媒体表示了热烈欢迎。孙常勇指出,本届“乒乓在沃”赛事活动,不仅为广大乒乓球爱好者提供了展现自我的舞台,更以赛事聚合了人气,拉近了联通公司和客户之间的距离。他希望参加比赛的全体运动员努力拼搏、奋勇争先,赛出风格、赛出水平。同时,也希望以此次乒乓球赛为纽带,全力回馈客户,用实际行动诠释中国联通“一切为了客户”的经营理念。

上午8点30分,中国联通内蒙古分公司的体育馆内气氛火热,来自全市不同行业、不同年龄段的各路乒乓球爱好者纷纷登台亮相,而吸引他们的正是在此举办的乒乓球挑战赛。参赛选手们一个个精神抖擞、摩拳擦掌,意欲大显身手。9点整,比赛正式开始,参赛选手



手们按照比赛分组各就各位,紧张激烈的比拼随即展开。经过一天的激烈角逐,六个组别的男、女个人赛分别产生了冠军季军。

作为中国联通主办的一项大型民间业余

赛事,“乒乓在沃”是中国联通致力于推广全民健身运动的公益之举,中国联通将秉承以客户为中心的服务理念,为广大客户带来全新的、独特的服务与体验。

## 召开专题学习会议 推进场所文化建设

音德尔讯 近日,图牧吉戒毒所举办了党委中心组学习会。会上,中央司法警官学院白焕然教授为大家系统地讲解了场所文化的基本类型、场所文化的构建原则、场所文化的构建要求以及场所文化的构建步骤,并对图牧吉戒毒所正在实施的“业”文化建设给予了进一步指导。在随后的研讨阶段,所领导和与会同志就场所文化建设积极发言,并提出了进一步完善的具体意见。

该所党委书记、所长马历子对文化场所建设提出了三点要求:一是要把场所文化建设融入到党建工作中去,引导党员民警在场所文化建设中发挥积极表率作用;二是要健全组织建设,通过开展研讨,进一步完善相关举措;三是场所文化建设要与当前的实际工作,特别是落实“四区五中心”的戒毒新模式紧密结合起来,实现操作中有拓展有创新。(李学忠)

## 开展假前护学行动 确保学生出行安全

本报讯(记者 郭成 通讯员 袁鹏宇 曹云)随着中小学校暑假日益临近,乌兰察布市察右后旗交警大队结合实际,认真分析研判,采取有效措施,扎实开展了“保护生命、平安出行”假前护学行动。

行动中,该大队要求所属各中队组织民警深入辖区中小学校召开座谈会,严格落实道路交通安全主体责任,严格核查校车、接送学生车辆驾驶员的准驾资格,并逐一签订《交通安全责任书》。组织民警深入辖区公路沿线、车流量较大的中小学校周边,对交通安全基础设施进行隐患排查。以夏季交通安全知识和暑假出行安全常识为主线,采取“讲一堂交通安全课、发一本交通安全读本、看一次典型案例展览”等形式,使中小学生和教师充分认识到遵守交通法律法规的重要性。与此同时,严厉打击校园周边摊点占道经营、车辆乱停乱放等各类违法行为,加大对中小学校附近路口、路段的巡查力度,确保学生出行安全。

## 乌兰察布市交管支队 荣获“最具影响力公安头条号”称号

本报讯(记者 郭成 通讯员 曹先亮 于洁)6月13日上午,由内蒙古自治区网信办和今日头条联合组织的首届政务头条号表彰大会在呼和浩特隆重举行。会上,乌兰察布市交管支队荣获“最具影响力公安头条号”称号。

近年来,该支队在加强传统媒体宣传的基础上,大力开展新媒体宣传工作,利用微信、微博等新媒体及时发布天气情况、道路通行状况和实时拥堵路段信息。因天气恶劣或者交通事故等需要交通管制时,第一时间发布绕行提示,有效引导公众出行。

## 坚守岗位履职尽责

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗第二十八届篝火节在库图尔其广场隆重举行,为了确保篝火节期间道路交通秩序安全畅通,鄂伦春旗公安局交巡警大队精心组织,提前对各项工作进行了详细部署,并联合特警大队、治安大队等部门团结协作、全力奋战,保障了篝火节期间“万无一失”。

活动当日,全体执勤人员准时到岗到位,

## 联合开展应急演练

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李晓燕)为了进一步树立和强化“排隐患保畅通”工作职责理念,确保辖区形势安全稳定,近日,自治区公安厅交通管理总队高速公路三支队达拉特大队与内蒙古亿利化学工业有限公司联合开展了液氯钢瓶运输途中泄露事故应急演练。演练活动中,达拉特大队与内蒙古亿利

## 全力排查道路隐患

呼伦贝尔讯 为了进一步消除道路安全隐患,改善道路通行环境,呼伦贝尔市公安局交管支队在“城市道路通行效能提升百日攻坚”专项行动中,对全市范围内的道路开展了隐患大排查。

经排查,各大队发现了以下隐患问题:全市多条国道路段标识标牌不全;G10高速公路阿荣旗至博克图段,路面沉陷,事故易发;莫旗

同时,通过发布交通法律法规、展示交通宣传图片、播放交通安全视频,曝光交通违法行为、普及安全文明出行知识,以文字、图片、音视频等形式,将违法处理、事故处理的工作流程及注意事项及时进行公布,为适应“互联网+交管”宣传工作新需求做出了不懈努力。



## 圆满完成安保任务

全力为参加篝火节人员、观众和车辆进出提供安全、畅通、和谐的道路交通环境。期间,全体执勤民警不畏天气带来的不良影响,严格遵守警卫纪律、文明执勤,动作规范,始终以饱满的精神面貌投入到实战保卫工作中,直至夜间10点圆满完成了“鄂伦春旗第二十八届篝火节”期间的交通保卫任务,受到了群众的广泛赞扬。(高嵩)

## 提高自救互救能力

化学工业有限公司严格按照双方事先制定的方案,紧密配合,相互协作,顺利完成了预定的各项工作任务。通过开展此次应急演练,进一步明确了相关单位和人员的职责任务,理顺了工作关系,普及了应急知识,提高了公众的风险防范意识和自救互救等灾害应对能力。

## 巩固提升安全水平

尼尔基至查哈阳13KM处,桥头弯路、大树遮挡视线,具有安全隐患。结合辖区道路交通实际,市交管部门将采取增设限速、让行、慢行等警示提示标志,安装减速带、防护栏、警示灯等措施,积极完善交通安全基础设施。同时,积极协调路政、公路养护等部门及时维修破损、起伏路面,全力为人民群众和经济社会发展创造安全畅通的道路交通环境。(白莹)

## 加大失信惩戒力度 挤压老赖生存空间

乌海讯 乌海市法院系统认真贯彻落实中央“两办”《关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见》,充分发挥最高法院与44家单位联合签署的《关于对失信被执行人实施联合惩戒的合作备忘录》的作用,积极推进与乌海市社会信用体系建设成员单位资源共享,加强与乌海市发改委信用办的合作,2017年1月起全市法院不定期向乌海政府部门信用信息应用系统推送人民法院失信被执行人名单,通过该系统再推送到相关行政单位实施联合惩戒。截至目前,全市法院系统累计发布失信被执行人731人次,屏蔽454人次,撤销119人次,拘留、拘传215人,让失信被执行人“一处失信,处处受限”。

下一步,乌海市法院系统将严格贯彻新修改的公布失信被执行人名单信息的规定,充分利用限制高消费等措施,建立与相关联动单位的监督管理和定期通报机制,综合利用申报财产、限制出境、拘留、罚款、追究刑事责任等强制措施,拓展失信被执行人发布平台,借助全社会的力量,形成合力,挤压被执行人逃债空间,真正让失信被执行人“一处失信,处处受限”。(王瑞敏 高瑜)

## 加强邮件快件管理 保障寄递渠道安全

乌海讯 为了提高邮件快件过机安检水平,保障寄递渠道安全,乌海市邮政管理局采取多项措施,加强邮件快件过机安检工作。

一是要求企业指定专人负责过机安检工作,落实专人专岗,增强责任意识;二是建章立制,企业制定安检设备使用、管理、维护制度,以制度促规范;三是做好安检人员培训,在乌海市每年组织安检培训,并积极参加自治区、全国安检培训班,实现培训常态化;四是做好过机安检登记工作,印制《乌海市邮政业过机安检登记簿》并免费发放给企业,让过机安检有档案能追溯;五是加强监督检查,严肃查处违法行为,督促企业依法做好过机安检工作。(乌海市邮政管理局)

## 开展“一站式”取证 保护未成年人权益

乌海讯 为了降低对未成年被害人的伤害,缓和、修复被害人的心理创伤,近日,乌海市海勃湾区人民检察院与海勃湾区公安分局经沟通协商,签署了《关于开展“一站式”取证的办法》。

该《办法》规定,海勃湾区检察院、海勃湾区公安分局在办理被害人为未成年人刑事案件时,应对未成年被害人实行“一站式”取证,由检察机关和公安机关联合对未成年被害人询问、检验和检查等取证力求一次性完成,要求指定专人专业化办理,明确了心理危机干预机制,最大限度减少对未成年被害人的“二次伤害”。

为确保“一站式”取证顺利实施,同时规定公安机关对涉及被害人系未成年人的刑事案件在立案后应当第一时间通知检察机关未检部门,检察院未检部门要及时介入,引导侦查取证,对公安机关履行未成年人刑事案件诉讼程序规定的情况进行监督,并依法落实未成年被害人特殊保护制度。(依法治市办供稿)

